[lpocTble
3apgauu
Ha KpaTHoe
CpaBHeHue




[ py30BOIM aBTOMODOUIb Npoexar
18 KM, a nowiadb npoLuna 6 K.
Bo ckonbKko pas nowaab npowuna
MEHbLLE, YeM npoexar
aBTOMOBOUNL?




18:6 =3(p.)
OTBeT: B 3 pasa
MeHbLUE.



Manb4mKkn KaTanucb C ropKul.
JbPKHMK cnycTmMnca ¢ ropku 15 pas,
a Marne4ymK Ha caHkax — 3 pasa.

Bo ckonbko pas 6orsibLue CrnycTuUncs
C FOPKU NbIPKHUK, YEM Manb4uK

Ha CaHKax?




:
Q
15:3 =5(p.)

OTBeT: B5 pas
bonbLue.



Bo ckonbko pas Bo ckonbko pa3s

i&H6E8D.) GBS, )
OTBeT: B 3 pasa OTBeT: B 5 pas
MEHbLLE. bonbLue.

UTOObI y3HaTb, BO CKOSIbKO pa3s
OAHO Ymncro DorbLUE NN MEHbLLE APYroro
Mbl OOnbLUee YNCIIO AefIMM Ha MeHbLuee.






